RTC Cella is een stichting zonder winstoogmerk, die zich richt op het organiseren van kwalitatieve en kwantitatieve vervanging in het primair onderwijs en alle activiteiten die hieraan ondersteunend zijn. Het plannen en matchen van leerkrachten op vervangingsaanvragen verzorgen wij exclusief voor de aangesloten schoolbesturen en de bijbehorende scholen. 
Voor Stichting RTC Cella zoeken we per 1 augustus 2024 een:
Manager 28 – 32 uur 

Jij bent dagelijks de spil tussen vervangingsaanvragen vanuit de scholen en de inzet van het kernteam. Dit doe je samen met jouw team welke bestaat uit drie matchers. Bij complexe vervangingsaanvragen ben jij het aanspreekpunt voor je team, het kernteam en directeuren van de aangesloten scholen. Naast de dagelijkse aansturing van het team en het proces voer je het overleg met de aangesloten besturen op gebied van HR en Financiën. 
Je bent verantwoordelijk voor het opstellen van de begroting, de bijbehorende jaarrekening en voert hiervoor een adequate administratie.

Wie ben jij?
· Je hebt een relevante hbo-opleiding en affiniteit met het onderwijs.
· Je hebt ervaring in het aansturen van een complexe operatie waarin hectiek en lange termijn ontwikkelingen door elkaar heen lopen.
· Je bent creatief en schrikt niet van het nemen van moeilijke beslissingen.
· Je hebt uitstekende communicatieve vaardigheden en bent in staat diverse partijen op een lijn te brengen.
· Je bent een echte verbinder die de lijnen kort houdt.
Wij bieden:
· Een fijne en dynamische werkplek in Alphen aan den Rijn.
· Gedreven collega’s die samen met jou de schouders eronder zetten.
· Een salaris conform CAO PO tussen € 3.186 tot € 6.665 afhankelijk van ervaring.
· 428 uur verlof inclusief feestdagen op te nemen in de schoolvakanties.
· Uitstekend pensioenfonds met een ruime werkgeversbijdrage.
Informatie en solliciteren
Voor meer informatie kun je contact opnemen met Atie de Gier voorzitter, College van Bestuur De Groeiling op telefoonnummer 06-54228771 of neem een kijkje op onze website op www.rtccella.nl. Je sollicitatie ontvangen we graag per mail op info@rtccella.nl. De gesprekken zullen zo snel mogelijk daarna plaatsvinden.
