Leerkracht MB/BB
Ben jij een teamplayer? Heb je ervaring en affiniteit met het werken in bovenbouwgroepen (5 t/m 8)? Ga jij net als wij voor rust en structuur maar ook voor passie en vuur? Dan ben jij misschien wel degene die wij zoeken.
 
SOLLICITEER NU
 
De functie
Jij gaat na de zomervakantie als leerkracht werken in groep 8. Wij zoeken iemand die in ieder geval op maandag t/m woensdag beschikbaar is. Liefst ook nog de donderdag en vrijdag. Samen met een ervaren collega zorg jij voor een pedagogisch en didactisch sterke leeromgeving, waarbij je mag rekenen op zorgvuldige begeleiding zodat je je snel thuis voelt in je nieuwe werkomgeving.
 
Over de school 
Een positieve werkomgeving met enthousiaste en professionele collega’s.
Bij KBS De Rietkraag staat samenwerking centraal. Als leerkracht draag je bij aan de vormgeving van ons onderwijs en werk je nauw samen met collega’s om een stimulerende leeromgeving te creëren. Wil je meer weten over ons onderwijs? Bezoek dan onze website voor meer informatie.
 
Jouw profiel: 
Wij werken in zogenaamde clusters. Praktische zaken, maar ook inhoudelijke zaken worden daar met collega’s van de andere groepen in het cluster besproken. Je moet het dus fijn vinden het onderwijs samen vorm te geven. Je moet kunnen luisteren, maar je mag ook kritisch zijn. Mocht je affiniteit met ICT hebben is dat een pré, maar geen voorwaarde.
 
Wat bieden wij: 
· Een gezellig ambitieus team
· Scholingsmogelijkheden
· Ondersteuning waar nodig
· Een goede zorgstructuur
· Een marktconform salaris waarbij ook LC-ers uitgenodigd worden te solliciteren
De selectieprocedure: 
Voor de volledige vacature en de mogelijkheid tot solliciteren ga je naar Leerkracht MB/BB - Wij de Venen
